



# पात्र लाभार्थियों की पहचान के लिए आवास प्लस सर्वे में आई तेजी

लखीमपुर खीरी, समृद्धि न्यूज़।

लखीमपुर खीरी में प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत पात्र लाभार्थियों की पहचान के लिए आवास प्लस सर्वे तेजी से चल रहा है। निवासन ब्लॉक की 65 ग्राम पंचायतों में अब तक 837 पात्र व्यक्तियों की पहचान हुई है। 22 कर्मचारियों की टीम बनाई गई है। योजना का लाभ पूरी तरह नि:शुल्क की जा चुकी है, जिससे यह जिले में दूसरे स्थान पर है। पहले स्थान पर रमिया बेहड़ ब्लॉक है, जहां 841 पात्र व्यक्तियों का सर्वे पूरा किया जा चुका है। जिले की कुल 15

निवासन ब्लॉक की 65 ग्राम पंचायतों में अब तक 837 पात्र व्यक्तियों की हुई पहचान



ब्लॉकों में शनिवार सुबह तक 8725 पात्र व्यक्तियों का सर्वे पूरा किया जा चुका है। खंड विकास अधिकारी जयेश कुमार सिंह ने बताया कि सर्वे के लिए 22 कर्मचारियों की टीम बनाई गई जिसमें पंचायत सचिव, एडीओ

समाज कल्याण, बोरिंग टेकनीशियन, पशुधन प्रसार अधिकारी और कृषि तकनीकी सहायक शामिल हैं। हालांकि, तकनीकी समस्याओं के कारण तीन सर्वे कर्मियों का आवास एप काम नहीं कर रहा है, जिससे 9 गांवों में अभी सर्वे शुरू नहीं हो पाया

## राष्ट्रीय पर्यटन दिवस पर विशेष

### महाकुंभ में 2,500 ड्रोन ने दिखाया समुद्र मंथन का दृश्य

लखनऊ

महाकुंभ मेला क्षेत्र में लगातार दूसरे दिन भव्य ड्रोन शो ने नई ऊंचाइयों को छुआ। भारत में निर्मित 2 500 ड्रोन के माध्यम से आज शाम 'राष्ट्रीय पर्यटन दिवस' की शुभकामनाएं दी गईं। इस विशेष प्रस्तुति ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। पर्यटन एवं संस्कृति मंत्री जयवीर सिंह ने बताया कि प्रयागराज संगम तट के आसमान में एक बार फिर ड्रोन ने रोशनी बिखरेते हुए दिव्य और भव्य प्रदर्शन किया। समुद्र मंथन की महाकाव्य गाथा का चित्रण किया। ड्रोन के माध्यम से संस्कृति, अध्यात्म और तकनीक का अद्भुत प्रदर्शन देखने को मिला। राज्य में अब तक के सबसे बड़े ड्रोन शो का आयोजन उत्तर



की उत्पत्ति को दर्शा रहा है। शुक्रवार को ड्रोन शो ने यूपी स्थापना दिवस की शुभकामनाएं दी थीं, जबकि शनिवार को शो में 'राष्ट्रीय पर्यटन दिवस' की विशेष प्रस्तुति हुई। पर्यटन विभाग के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा, परम्परा और आधुनिकता को जोड़कर प्रयागराज को विश्वस्तरीय सुविधाओं का केंद्र बनाया गया है। इसमें स्वास्थ्य सेवाओं, परिवहन और महिला सुरक्षा जैसी सुविधाएं शामिल हैं, जो लाखों श्रद्धालुओं की जरूरतों को पूरा करती हैं। तीर्थयात्रियों और पर्यटकों ने शनिवार शाम प्रयागराज के आसमान में नीली रोशनी और धार्मिक प्रतीकों के साथ अद्भुत दृश्य का आनंद लिया। यह शानदार शो भारत की समृद्ध सांस्कृतिक विरासत और तकनीक कोशिल का उत्सव है।

## जरूरतमंदों को दिया गया कंबल

रायबरेली समृद्धि न्यूज़। पंचायत प्रतिनिधि सम्मेलन का आयोजन किया गया, जिसमें आज बछरावां विधानसभा के तीनों विकास खंड शिवगढ़, महाराजगंज, बछरावां के सम्मानित जिला पंचायत सदस्य, ग्राम प्रधान व क्षेत्र पंचायत सदस्यों एवं नगर पंचायत अध्यक्ष एवं नगर पंचायत सदस्यों को आमंत्रित किया गया था। जिसमें माननीय मंत्री श्री दिनेश सिंह जी ने सर्वप्रथम सम्मेलन में आये हुए सभी सम्मानित पंचायत प्रतिनिधियों का सम्मेलन को सफल बनाने के लिए उनका हृदय से आभार व्यक्त किया। सम्मेलन में सभी जनप्रतिनिधियों से उनके क्षेत्रों के आवश्यक कार्यों का विवरण मांगा गया और पंचायत प्रतिनिधियों की समस्याएं सुनी गईं, एक बार पुनः सभी जनप्रतिनिधियों का कार्यक्रम में आने व अपने विचारों, जनता की समस्याओं से अवगत कराने के लिए सभी का श्री सिंह ने हृदय से धन्यवाद ज्ञापित किया, साथ ही जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरित भी किए।

## राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर छात्राओं को दिलाई शपथ

लखनऊ। राजधानी में राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर खुन खुन जी गर्ल्स पी.जी कॉलेज में विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी के निर्देश पर कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना की यूनिट एक और यूनिट दो की छात्राओं को मतदान के प्रति जागरूक करने के लिए शपथ दिलाई गई। कार्यक्रम में लोकतंत्र में मतदान की भूमिका एवं महत्व विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में लगभग 50 छात्राओं ने हिस्सा लिया। प्रतियोगिता में बी.ए. तृतीय वर्ष की रश्मि ने प्रथम स्थान, बी.ए. द्वितीय वर्ष की कोमल जैन ने द्वितीय स्थान और बी.ए. प्रथम वर्ष की विदुषी मिश्रा ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। कार्यक्रम का आयोजन महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो. अंशु केडिया के मार्गदर्शन में किया गया। इस अवसर पर डॉ. सुनीता यादव, डॉ. खेह लता, डॉ. अनामिका सिंह और डॉ. प्रियंका का विशेष सहयोग रहा।

**समस्त जनपद वासियों को गणतंत्र दिवस, महाशिवरात्रि एवं बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं**

**Admission Open**  
session : 2025-2026

**SAROJNI CONVENT SCHOOL & COLLEGE**  
AFFILIATED TO I.C.S.E./I.L.S.C. BOARD NEW DELHI

**समस्त जनपद वासियों को गणतंत्र दिवस, महाशिवरात्रि एवं बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं**

**मोहम्मद वसीम**  
(प्रधानाध्यापक)  
गौवा बाजार सलोन रायबरेली

**सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**

**महेश सिंह**  
प्रधान  
ग्राम पंचायत- रामनगर, विकास खण्ड-बिजुआ।

**बलरामपुर चीनी मिल्स लिमिटेड, यूनिट-गुलरिया**  
जिला - लखीमपुर खीरी

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर सभी सम्मानित किसान भाइयों, प्रशासनिक अधिकारियों एवं क्षेत्रवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

किसान भाइयों से अपील है कि-

- CO-15023 की बसंतकालीन बुवाई करने वाले प्रत्येक कृषक को चीनी मिल द्वारा रु 3000 (रुपया तीन हजार ) प्रति हेक्टेयर की दर से अनुदान दिया जायेगा।
- 25 मार्च 2025 के बाद जो कृषक CO-15023 की बीज नर्सरी वितरित करेगा उसे चीनी मिल द्वारा रु 75 (रुपया पचहत्तर) प्रति कुंतल अनुदान दिया जायेगा।
- CO-15023 लगाना है, चीनी मिल फिर जल्दी चलाना है।

**(अनिल कुमार)**  
महाप्रबंधक (गन्ना)

**(योगेश कुमार सिंह)**  
मुख्य महाप्रबंधक

गणतंत्र दिवस महाशिवरात्रि एवं बसंत पंचमी की हार्दिक बधाइयों एवं शुभकामनाएं

**न्यू आदर्श शिक्षा निकेतन इंटर कॉलेज**  
मुराई बाग डलमऊ रायबरेली

**बाबू किशोरी लाल यादव**  
प्रबंधक

**राकेश यादव**  
प्रधानाचार्य

समस्त जनपद वासियों को गणतंत्र दिवस, महाशिवरात्रि एवं बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं

**श्री महाराणा प्रताप महिला महाविद्यालय**  
डलमऊ-रायबरेली

उपलब्ध कोर्सेज  
बी.ए. • बी.एस.सी.

**रघुवीर सिंह**  
अध्यक्ष

**निरंजन सिंह**  
प्रबंधक

सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**प्राथमिक विद्यालय**

**राजगढ़**  
विकास क्षेत्र-बिजुआ, खीरी।

सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**अब्दुल मुईद अहमद**  
सचिव

सहकारी संघ लिमिटेड पूर्ति भाण्डार बिजुआ  
विकास खण्ड-बिजुआ, जिला-लखीमपुर खीरी।

गणतंत्र दिवस महाशिवरात्रि एवं बसंत पंचमी की बहुत-बहुत बधाइयों एवं शुभकामनाएं

**बप्पा देवता दीन अग्रहरी औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान**  
डलमऊ, रायबरेली

**रामनिवास वैश्य**  
अध्यक्ष

**राजेंद्र वैश्य**  
प्रबंधक

गणतंत्र दिवस महाशिवरात्रि एवं बसंत उत्सव की हार्दिक शुभकामनाएं एवं अनंत बधाइयां

**वीरेंद्र यादव**  
जिला पंचायत सदस्य डलमऊ तृतीय एवं  
पूर्व जिला अध्यक्ष रायबरेली राष्ट्रीय युवा कांग्रेस

सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**फूलचन्द्र**  
प्रधान  
ग्राम पंचायत-रुद्रपुर गुलरिया, विकास खण्ड-बिजुआ।

सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**सुभाष वर्मा**  
अधीक्षक  
सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बिजुआ खीरी।

भ्रष्टाचार के खिलाफ पहली फरवरी से सामाजिक कार्यकर्ता दीपक पंडित ब्लॉक में करेंगे मुख हड़ताल लखीमपुर खीरी। लखीमपुर खीरी हमेशा से भ्रष्टाचारियों के लिये उपजाऊ भूमि रहा है और वीते हुये समय में न जाने कितने भ्रष्टाचार हुये। जनपद के ब्लॉक बिजुआ में पहली फरवरी से वही के सामाजिक कार्यकर्ता दीपक पंडित भूख हड़ताल पर बैठने जा रहे हैं जो पूरे इलाके में चर्चा का विषय बना हुआ है दीपक पंडित का आरोप है कि ब्लॉक में एक ठेका कर्मचारी है जो कम्प्यूटर ऑपरटर के पद पर है और इसके द्वारा अपने पद का दुरुपयोग करते हुये ठेकेदारी प्रथा को बढ़ावा देते हुये पूरे ब्लॉक की अधिकांश ग्रामपंचायतों में मानकविहीन इंटरलॉकिंग टेके से लगाई है। शौचालयों का पैसा निकाल कर खा गये आवासों के नाम पर आईडी जनरेट करके डबल मजदूरी निकाल ली। मनरेगा में फर्जी हाजिरी लगाई जा रही है। और इन सबकी शिकायत ऑनलाइन जनसुनवाई में की गई तो ब्लॉक के अधिकारियों ने भी जांच में सारी हदों को पार करते हुये फर्जी आख्याओं को लगा दिया। भ्रष्टाचार में लिप्त इन सभी लोगों की कार्यशैली से दुखी होकर आर पार की लड़ाई लड़ने के लिये मेरे पास इसके अतिरिक्त अन्य कोई विकल्प नहीं बचा है।

विकास खंड स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित अमावां रायबरेली, समृद्धि न्यूज़।

नेहरू युवा केंद्र युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार के तत्वाधान में आयोजित विकासखंड स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन विकास खंड अमावा के राणा बेनी माधव मंचितपुर तकिया के ग्राउंड में संपन्न कराया गया यह कार्यक्रम उपनिदेशक गोपेश पांडे के निर्देशन व जिला परियोजना अधिकारी संजय कुमार जी के निर्देशन से हुआ इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व ब्लाक प्रमुख भगौती सिंह खंड विकास अधिकारी संदीप सिंह जिला व्यायाम प्रशिक्षक रामकिशोर विशिष्ट अतिथि पूर्व ग्राम प्रधान मंचितपुर रामखेलवन उपस्थित रहे इस कार्यक्रम में 400 मीटर दौड़ बालक वर्ग में आर्यन यादव प्रथम अप्पित कुमार द्वितीय अनंश तृतीय स्थान पर रहे वह बालिका वर्ग कबड्डी में कोडरस बुजुर्ग की टीम ने जीत दर्ज की वही बालक वर्ग में रसेहता की टीम विजयी रही मरदानपुर की टीम को हराकर वॉलीबॉल बालक वर्ग का फाइनल मैच चुराडीह की टीम ने मरदानपुर की टीम को हराकर प्रथम स्थान प्राप्त किया कुस्ती में बालक वर्ग में सोयब अख्तर प्रथम और सरताज खान द्वितीय स्थान पर रहे कार्यक्रम का आयोजन पूर्व एनवाईवी आशीष कुमार द्वारा कराया गया इस कार्यक्रम का संचालन चंद्रमोहन त्रिपाठी द्वारा किया गया इस मौके पर क्षेत्रीय युवा कल्याण अधिकारी अंजु यादव संगीता दीक्षित सदा चंद्र तिवारी, पप्पू सिंह, विधायक प्रतिनिधि कमल बजाज आदि आदि लोग उपस्थित रहे।



## गणतंत्र दिवस पर चला चेकिंग अभियान

पुलिस कमिश्नर ने परेड स्थल का किया निरीक्षण

लखनऊ

राजधानी लखनऊ में गणतंत्र दिवस पर सुरक्षा के विशेष इंतजाम किए गए हैं। पुलिस कमिश्नर अमरेंद्र सिंह सेंगर ने डीसीपी से लेकर एसीपी तक को अपने क्षेत्र में हर छोटी-बड़ी सूचना पर तत्काल एक्शन लेने के निर्देश दिए हैं। वहीं बाजार, होटल, रेस्ते और मेट्रो स्टेशन के साथ बस स्टॉप और भीड़भाड़ वाले इलाकों में 'चेकिंग अभियान चलाने को कहा है। शनिवार को पुलिस कमिश्नर ने विधान सभा के सामने होने वाली परेड और झंडा रोहण के कार्यक्रम के चलते परेड स्थल का निरीक्षण किया। गणतंत्र दिवस की परेड में व्यवस्था को सुनिश्चित करने के लिए पुलिस कमिश्नर अमरेंद्र सिंह

सेंगर के साथ जेसीपी लॉ एंड आर्डर अमित वर्मा, जेसीपी क्राइम बबलू कुमार, डीसीपी सेंट्रल रवीना त्यागी, 32वीं वाहिनी पीएसी की कमांडेंट प्राची सिंह, डीसीपी ट्रैफिक प्रबल प्रताप सिंह, एसीपी एलआईयू अवधेश चौधरी ने परेड स्थल का निरीक्षण किया। पुलिस कमिश्नर ने कहा कि सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए गए हैं। कानून तोड़ने वालों पर सख्ती से निपटा जाएगा। यातायात व्यवस्था से लेकर परेड में शामिल होने वालों के बैठने तक के इंतजाम में कोई लापरवाही नहीं बरती जाएगी। कार्यक्रम के दौरान यातायात डायवर्जन लागू रहेगा। साथ ही कोई अव्यवस्था न फैले इसके लिए यातायात पुलिस को विशेष सतर्क बरतने के निर्देश दिए गए हैं। डीसीपी सेंट्रल रवीना त्यागी ने गणतंत्र दिवस कार्यक्रम को लेकर सुरक्षा ड्यूटी में तैनात पुलिस कर्मियों को ब्रीफ किया।

## शव रखकर लगाया जाम, पत्नी और प्रेमी पर लगाया हत्या का आरोप

लखनऊ

राजधानी लखनऊ में मंगलवार से लापता ई-रिक्शा चालक का शव शुक्रवार को गोमती नदी में मिलने के बाद से ही परिजनों का आक्रोश थमने का नाम नहीं ले रहा है। शनिवार को परिजनों ने पोस्टमॉर्टम के बाद शव को बालू अड्डा के पास 1090 चौराहा रोड पर रख कर जाम लगा दिया। परिजनों ने मृतक की पत्नी और उसके प्रेमी पर हत्या का आरोप लगाते हुए गिरफ्तारी की मांग को लेकर नारेबाजी की। यहां पर सपा विधायक रविदास महरोत्रा ने परिजनों को न्याय दिलाने के लिए शव खड़े होने की बात कही। सपा विधायक रविदास महरोत्रा ने कहा कि पुलिस-प्रशासन की नाकामी का नतीजा है कि हिमांशु की हत्या हो गई और पुलिस आजतक कोई कार्रवाई नहीं कर सकी। जबकि परिजन चार दिनों से उसकी तलाश कर रहे थे और थाने के चक्कर काट रहे थे। हमारी मांग

पुलिस ने परिजनों को आरोपियों की जल्द गिरफ्तारी का आश्वासन देकर शांत कराने की कोशिश

है कि मृतक के परिजनों को एक करोड़ का मुआवजा दिया जाए और आरोपियों की जल्द गिरफ्तारी हो। वहीं पुलिस ने परिजनों को आरोपियों की जल्द गिरफ्तारी का आश्वासन देकर शांत कराने की कोशिश की। पुलिस सूत्रों की मानें तो पत्नी पायल और उसके प्रेमी आयुष को हिरासत में लिया गया है। पूछताछ की जा रही है। वहीं शव मिलने के बाद पत्नी ने मृतक के दोस्त पर हत्या का आरोप लगाया था। बालू अड्डा निवासी हिमांशु (27) का शव शुक्रवार शाम को हनुमंत धाम के पास गोमती नदी में मिला था। वजीरगंज पुलिस ने गोताखोरों की मदद से शव को बाहर निकाल पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा। जानकारी

मिलने पर परिजन अस्पताल पहुंचे। पत्नी पायल ने बताया कि 21 जनवरी की रात को खाने के बाद हिमांशु सोने की तैयारी कर रहे थे। तभी किसी का फोन आया तो ई-रिक्शा लेकर निकल गए। सुबह भी नहीं लौटे तो ई-रिक्शा में लगे जीपीएस से चेक किया तो हनुमंत धाम के पास आखिरी लोकेशन मिली। रिश्तेदारों के साथ पहुंचे तो वहां ई-रिक्शा खड़ा मिला। पुलिस कंट्रोल रूम पर सूचना दी। हजरतगंज थाना पुलिस ने वजीरगंज थाने का मामला बताकर टरका दिया। शव मिलने पर पत्नी पायल ने नगर निगम कर्मचारी कैसरबाग निवासी आयुष पर हत्या का आरोप लगाया। उसका कहना था कि आयुष ने दोस्तों के साथ मिलकर हिमांशु की हत्या कर शव नदी में फेंक दिया। वहीं पायल पर हत्या का आरोप लगते ही वह प्रेमी आयुष के साथ फरार हो गई। वजीरगंज पुलिस के मुताबिक, शव पर कोई चोट के निशान नहीं हैं।



दिव्य-भव्य-डिजिटल  
एकता का महाकुम्भ



संविधान लागू होने के अमृत महोत्सव काल में देश के हर नागरिक के लिए न्याय, स्वतंत्रता, समानता और बंधुत्व के मूल्यों को अंगीकृत, अधिनियमित और आत्मार्पित कराने वाले नायक **भारत रत्न बाबासाहेब भीमराव आंबेडकर** को कृतज्ञ राष्ट्र का नमन।

# 76<sup>वें</sup> गणतंत्र दिवस की

26 जनवरी, 2025

## हार्दिक शुभकामनाएं




प्रदेशवासियों को लोकतंत्र एवं सामाजिक समता को सर्वोपरि बनाने वाले **76<sup>वें</sup> गणतंत्र दिवस** की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं। यह पर्व हमें अमर सेनानियों के स्मरण के साथ ही बाबासाहेब भीमराव आंबेडकर के बनाए संविधान एवं प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के विजन '**विरासत एवं विकास**' के अनुरूप भेदभाव रहित शक्तिशाली आत्मनिर्भर राष्ट्र बनाने के लिए संकल्पित होने की प्रेरणा देता है।

- **योगी आदित्यनाथ**, मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**ताहिर अहमद**  
प्रधान प्रतिनिधि  
जरवल देहात विकास खंड जरवल बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**अजीमुद्दीन अज्जी**  
वरिष्ठ समाज सेवी  
नगर पंचायत जरवल कस्बा बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**जियाउल अहमद**  
एशिया अल्ट्रासाउंड एण्ड डायग्नोस्टिक सेंटर  
पता- निकट ब्लॉक मोड़, जरवल कस्बा बहराइच, मो0 9628808190



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**ललित पाठक**  
पूर्ति निरीक्षक  
पर्यागपुर बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**विकास वर्मा**  
क्षेत्रीय युवा कल्याण अधिकारी  
जरवल बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**जलालुद्दीन चौधरी**  
ग्राम प्रधान  
ग्राम प्यारेपुर विकासखंड जरवल जनपद बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**सोनु चौधरी**  
प्रधान  
ग्राम पंचायत राठौरा विकास खंड जरवल बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**Dr. Mohd Amir**  
अमन क्लीनिक (मौली)  
ग्राम -लायक सिंह पुरवा (कुरसंड)  
ब्लॉक जरवल जिला बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**डॉ. प्रमोद कुमार मौर्य**  
लखनऊ हॉस्पिटल  
24 घंटे इमरजेंसी सुविधा उपलब्ध  
पता नियर पुलिस चौकी जरवल कस्बा बहराइच, मो0 9807964520



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**रामानंद यादव**  
ग्राम पंचायत अधिकारी  
विकासखंड जरवल जनपद बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**विकास सिंह**  
ग्राम पंचायत अधिकारी  
विकासखंड जरवल जनपद बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**मनोज कुमार राव**  
ग्राम प्रधान  
बंमौरा  
विकासखंड  
जरवल  
बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**रवि मिश्रा**  
युवा समाज सेवी  
विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**विजय राज विश्वकर्मा**  
प्रधान  
मौली विकास खण्ड जरवल जनपद बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**DEEKSHA HOSPITAL**  
Dr. Chandresh Kumar Verma Director  
7607220084, 6387384385  
chandreshverma584@gmail.com  
Lucknow-Behraich, Rajmarg, Near BSNL Tower, Janwal Kasba, Behraich



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**शरद चंद चौबे**  
शाखा प्रबंधक  
आर्यवर्त ग्रामीण बैंक  
शाखा-जरवल रोड बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**जगदीप श्रीवास्तव जीवू**  
ZM क्लब सदस्य MDRT/CLIA  
जरवल रोड बहराइच  
मोबाइल नंबर- 9454674000-9554674000



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**गायत्री विद्यापीठ स्नातकोत्तर महाविद्यालय**  
रिसिया बहराइच

प्रो. दिव्य दर्शन तिवारी प्राचार्य

डॉ. विश्वनाथ श्रीवास्तव प्रबंधक




आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

बेचू लाल यादव जिला सचिव

हरिद्वार प्रसाद पांडे संगठन मंत्री

रमाकांत श्रीवास्तव जिला मीडिया प्रभारी

**उत्तर प्रदेश अवैतनिक अधिकारी व कर्मचारी होमगार्ड एसोसिएशन**  
जिला बहराइच





आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**नवीन कुमार सिंह**  
थाना प्रभारी  
विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**संत बक्स यादव**  
प्रबंधक  
शारदा बाल विद्या मंदिर जरवल रोड बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**डॉ. शोभराम वर्मा**  
लखनऊ पॉलीक्लिनिक  
रामपुर बाजार बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**रामनिवास वर्मा**  
विधायक नानपारा  
नेता विधानमंडल  
अपनादल एस



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**डॉ. राकेश कुमार यादव**  
संचालक  
सत्यनारायण पालीक्लीनिक  
रामपुर धोबिया बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**प्रभात जयसवाल**  
प्रधान प्रतिनिधि  
रामपुर धोबियाहार  
बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**लक्ष्मी नारायण**  
ग्राम विकास अधिकारी  
विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**महमूद अहमद**  
प्रधान प्रतिनिधि  
अमकोलवा विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**प्रवीण कुमार चौधरी**  
प्रधानाध्यापक  
प्राथमिक विद्यालय रामपुर धोबिया बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**मोहम्मद हनीफ**  
कोटेदार  
रामपुर, धोबियाहार, बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**अर्जुन कुमार**  
ग्राम विकास अधिकारी  
विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**तिलक कुमार वर्मा**  
ब्लॉक अध्यक्ष  
जीआरएस संघ  
विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**शिव प्रसाद पांडेय**  
प्रधान  
जलालपुर विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**सर्वेश कुमार तिवारी**  
खंड विकास अधिकारी  
विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**डॉ. धीरेंद्र तिवारी**  
अधीक्षक  
सीएचसी पर्यागपुर बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**सईद ख़ां**  
कोटेदार  
गेंधरिया विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**राजू**  
प्रधान प्रतिनिधि  
नेवलापुर विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**अवसान कुमार गिरि**  
प्रधान प्रतिनिधि  
पूरे शिव सहाय विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**दिनेश कुमार वर्मा**  
प्रधान  
बरानिजाम विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**महेश प्रताप सिंह**  
ग्राम विकास अधिकारी  
विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**आनंद कुमार**  
सामाजिक कार्यकर्ता  
सुजानडीह विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**अखिलेश पांडे**  
प्रधान  
बाला नगर कोडीरी विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**दीपेंद्र पांडे**  
खंड विकास अधिकारी  
पर्यागपुर बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**विकास**  
सामाजिक कार्यकर्ता  
बनिया गांव पर्यागपुर बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**राजेश मिश्रा**  
प्रधान प्रतिनिधि  
रमनगरा, विशेश्वरगंज बहराइच



आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**चंद्र प्रकाश**  
ग्राम रोजगार सेवक  
शिवपुर वैरागी विशेश्वरगंज बहराइच





सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

## शक्ति सिंह

(समाजसेवी)

प्रो. हमारा पम्प  
माँ पीताम्बरा एचपी  
हसनपुर, कोलहदा  
हैदरगढ़, बाराबंकी



सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



जितेन्द्र प्रताप सिंह "सोनू"  
ग्राम प्रधान  
ग्राम पंचायत जमीन हुसैनाबाद,  
वि.खं. हैदरगढ़, बाराबंकी

सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



कमल यादव  
ग्राम प्रधान  
ग्राम पंचायत भेतमुआ,  
वि.खं. हैदरगढ़, बाराबंकी

ग्राम्यांचल सेवा समिति द्वारा संचालित समस्त शिक्षण संस्थानों की ओर से गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई, शुभकामनाएं।



स्व. पं. श्री सुरेन्द्र  
नाथ अवस्थी



पं. आसुतोष  
अवस्थी



स्व. श्रीमती प्रेमा  
अवस्थी



मैरीगोल्ड किंडरगार्टन  
स्कूल नानपारा की तरफ  
से गणतंत्र दिवस की हार्दिक  
शुभकामनाएं



सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

## राजीव मोहन चौधरी

(ग्राम प्रधान)

ग्राम पंचायतरनापुर  
हैदरगढ़, बाराबंकी



सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



अतुल सिंह  
प्रो. साधना ब्रिक फील्ड एवं  
इन्टरलॉकिंग, दतौली चन्दा,  
हैदरगढ़, बाराबंकी

सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



पप्पू सिद्दीकी  
युवा सपा नेता  
समाजसेवी हैदरगढ़, बाराबंकी

सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



राजकुमार सोनी 'रानू'  
युवा अध्यक्ष  
व्यापार मण्डल, हैदरगढ़,  
बाराबंकी

सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



राज कुमार कौशल  
सभासद वार्ड नंबर 3  
नगर पालिका परिषद उतरोला  
बलरामपुर

सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

## एड. नितेश सिंह (आशीष)

GST, Income Tax EPF, ESIC, Labour



चम्बर नं.-1 शान्ति  
जगदम्बा श्री रामजानकी  
मन्दिर, मटखेड़ा वार्ड  
हैदरगढ़, बाराबंकी  
मो 9721699992,  
9628705639

सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

## श्री प्रकाश अनुरागी

ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि पनवाड़ी महोबा



ब्लॉक  
प्रमुख  
प्रतिनिधि  
पनवाड़ी महोबा

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस व बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं

नरेन्द्र सिंह राजावत अध्यक्ष संजय सिंह सचिव

संकल्प : महिला उत्पीड़न रोकना व पिछड़ा एवं बीहड़ क्षेत्र का विकास करना परमार्थ समाज सेवी संस्थान, उरई, जालौन

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस व बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं

महेश कुमार प्रधान

ग्राम पंचायत बिचौली, विकास खाण्ड- कुठौन्द, जनपद- जालौन

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस व बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं

सेठ वीरिन्द्र कुमार स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गुड़ा, उरगाँव रोड, जालौन

संचालित कोर्स- M.Sc., M.A., B.A., B.Sc. B.Com., B.Ed., BTC (D.El.Ed.), B.El.Ed.

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस व बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं

नरेन्द्र कुमार प्रधान शुभम बाजपेयी सचिव

ग्राम पंचायत कुठौन्द, विकास खाण्ड- कुठौन्द, जनपद- जालौन

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस व बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं

वंशीधर महाविद्यालय

झाँसी रोड, उरई

संचालित कोर्स- B.Ed., M.Ed., B.P.Ed., B.El.Ed. & D.El.Ed.

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

मूपेंद्र सिंह

जिला आबकारी अधिकारी उरई जनपद जालौन

जिला आबकारी अधिकारी उरई जनपद जालौन

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

संतोष शुकला

(ग्राम प्रधान एवं उपाध्यक्ष) प्रधान संघ हैदरगढ़ ग्राम पंचायत सरायरावत, हैदरगढ़, बाराबंकी

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अश्वनी कुमार गुबरेले

ग्राम विकास अधिकारी विकास खंड जालौन, जनपद जालौन

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सभी प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

श्री श्यामबाबू सचान एड.

पूर्व अध्यक्ष बार एसोसिएशन घाटमपुर, कानपुर नगर

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस व बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनाएं

बी. आर. सिंह

मत्स्य विकाश हैचरी

गाम:- (देईपार) गिरौली हर प्रकार की मछली के बच्चे के लिए सम्पर्क करें

मो. 9415889891

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आप सभी देशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

**ITM**  
GIDA Gorakhpur

Approved by AICTE & PCI, Govt. of India | Affiliated to ANU Lucknow, BTE UP Lucknow

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

A Degree at ITM Makes You Future Ready for the Nation.

B. Tech. • M. Tech. • MBA • B. Pharm. • M. Pharm. • D. Pharm. • Polytechnic  
BCA • MCA • BBA • BJMC • B. Voc. BFSI • B.A. LL.B • B.Sc (Home Science)  
GNM • B.Sc. (Nursing) • Bachelor of Physiotherapy (BPT)

25th Anniversary

INSTITUTE OF TECHNOLOGY AND MANAGEMENT

AL-1, SECTOR-7, GIDA, GORAKHPUR, UP - 272029 (ARTU CODE - 120)

www.itmgp.edu.in | Address: itmgp@gmail.com | Phone: 8081209500, 760777650

समस्त जनपदवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अश्वनी कुमार गुबरेले

ग्राम विकास अधिकारी विकास खंड जालौन, जनपद जालौन





लखनऊ, रविवार, 26 जनवरी, 2025

जनपद वासियों को गणतंत्र दिवस व बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनायें

**सिटी विन्ड्रेस अकादमी छिबरामऊ (कन्नौज)**

**हमारी शाखायें :-**  
खुबरीगपुर रोड, तालग्राम रोड, छिबरामऊ (कन्नौज)

**प्रदीप प्रधान सुधा प्रधान**  
चेयरमैन प्रशासिका  
मो:- 9415493115

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**आसिफ इकबाल**  
सभासद  
वाई नं०-18 तिलक नगर  
नगर पालिका परिषद छिबरामऊ (कन्नौज)  
जिलाध्यक्ष-विकलांग विधा सेवा समिति, कन्नौज  
मो:- 9736921376

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**जे.वी.जी. नेशनल कॉलेज पूर्णतः अंग्रेजी माध्यम स्कूल**  
दिनू नगला रोड छिबरामऊ (कन्नौज)  
लोवल महाविद्यालय फरखाबाद रोड, छिबरामऊ (कन्नौज)

**एहतशामुद्दीन हाफिज**  
प्रबन्धक

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**26 JANUARY**

**ताहिर उर्फ बबलू समाजसेवी**  
मो:-9984293573

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**प्रभात कुमार दुबे गर्ल्स इंटर कॉलेज छिबरामऊ (कन्नौज)**

**अर्चना पाण्डेय**  
विधायक (पूर्व राज्यमंत्री)

**बंदना यादव**  
प्रधानाचार्य

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**ST. PAUL'S SCHOOL**  
(Affiliated To The CBSE New Delhi Affilil No. 2132744)  
Lalkpur, Chhibramau Distt. Kannauj (UP)

**Fr. Santosh Celetine**  
(Principal)

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**मुनीशा बेगम**  
सभासद

**फकरे आलम उर्फ राजू**  
प्रतिनिधि  
वाई नम्बर 8 मालवीय नगर  
खार रोड कांठ रोड, छिबरामऊ, कन्नौज  
मो:- 8856608074

जनपद वासियों को गणतंत्र दिवस व बसंत पंचमी की हार्दिक शुभकामनायें

**निरोग्य क्लीनिक**  
24 घण्टे इमरजेंसी सेवा उपलब्ध है।  
मोहल्ला ऊंचा बिरतिया नई बस्ती  
छिबरामऊ (कन्नौज)

**डॉ० तारिक खान**  
मो:- 8869096724

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**राजमीर खां उर्फ राजू**  
ग्राम प्रधान  
मो:- 6388723109

**मनोज कुमार (सचिव)**  
ग्राम पंचायत कपूरपुर ब्लाक छिबरामऊ, कन्नौज

आरा मशीन जी.टी. रोड काशीराम कालोनी के पास छिबरामऊ (कन्नौज)

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**शाहिद मंसूरी**  
ग्राम प्रधान

**अदित कुमार**  
ग्राम सचिव  
कुंवरपुर वनवासी ब्लाक छिबरामऊ (कन्नौज)  
मो:- 9151124641

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**जमील अहमद ईंट भट्टा फरखाबाद रोड छिबरामऊ (कन्नौज)**

**उमर फारुख उर्फ बंदी मईया**  
जिलाध्यक्ष समाजसेवी  
उद्योग व्यापार मण्डल  
मो:- 9695617474

**उस्मान गती उर्फ बल्लू मईया**

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**नेम सिंह खटिक**  
युवा मोर्चा, जिलाध्यक्ष कन्नौज  
भीम आर्मी चीफ आजाद समाज पार्टी  
मो:-7388506340, 7088437131

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**सेन्ट गारिया पब्लिक स्कूल (इंग्लिश मीडियम)**  
पूर्वी बाईपास गनी मार्केट के पीछे छिबरामऊ

**बी.सी. अवरसी डायरेक्टर**  
मो:-9452426947

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**बसीम खां**  
समाजसेवी  
जी.टी. रोड के किनारे  
मो० सैयदवाड़ा छिबरामऊ - कन्नौज।  
मो:- 9889004513

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**फरजाना बेगम**  
सभासद  
वाई नम्बर 10 आदर्श नगर, नगर पालिका परिषद छिबरामऊ

**जीशान सिद्दीकी**  
समाजसेवी प्रतिनिधि  
अमन बेग रिजिस्टर्ड वर्कर्स शॉप, सहारा इण्डिया बैंक के नीचे पोपल वाली गली छिबरामऊ  
मो:-9452426947

Wishing you all a very happy REPUBLIC DAY

1.J S SEN SEC SHOOH (Aff to CBSE, New Delhi, Aff no - 2133729)  
2.Suprabhash Academy, Chhibramau  
3.JSITM, Chhibramau

**“भारत हमको जान से प्यारा है सबसे प्यारा तिरंगा हमारा है।”**

**हिमांशू सबसेना**  
डायरेक्टर

**श्रीमती विभा सबसेना, चेयरपर्सन**

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**हिन्द प्लाइवोर्ड एण्ड सेनेट्री स्टोर**  
हमारे यहां मॉड्यूलर किचिन, ब्लाक बोर्ड, दरवाजे, टाइल्स, एड सेमेंट पाईप फिटिंग के बंक व फुकर फिटिंग  
आवास विकास जी.टी. रोड छिबरामऊ

**हाजी अतीक अहमद**  
ठेकेदार  
मो:- 9412385905

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**A.S.K. स्टील वर्क्सशॉप**  
हमारे यहां स्टील, लोहे के गेट व ग्रिल, स्टील रेलिंग आदि काम उचित रेट पर  
गुणवत्ता व आर्डर देने पर तैयार किया जाता है।  
पता- सरदरहा गेट के सामने आवास विकास कालोनी जी.टी. रोड छिबरामऊ

**प्रो०-अफजाल अहमद**  
मो:- 9935870202

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**समीर मुशरफ**  
(प्रधान) उर्फ फरहान  
ब्लाक खाड़िनी, ग्राम कबीरपुर, सौरिख जनपद कन्नौज

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**सेंट जेवियर्स काव्हेन्ट स्कूल**  
पता- दिलू नगला सौ सैया रोड छिबरामऊ, कन्नौज

**रमेश चन्द्र यादव**  
चेयरमैन

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**M.M.U. एजुकॉन सेन्टर**  
मोहल्ला ऊंचा नई बस्ती, छिबरामऊ

**A.B. गर्ल्स पब्लिक स्कूल**  
खोजीपुर छिबरामऊ

**इशरत अली मेमोरियल पब्लिक स्कूल**  
मो० ऊंचा नई बस्ती, छिबरामऊ

**मो० जमील उर्फ राजू (प्रबन्धक)**

Wishing you all a very happy REPUBLIC DAY

**गणतंत्र दिवस**

**अर्चना पाण्डेय**  
विधायक

**ग्राम तिलोकापुर ब्लाक छिबरामऊ**

**बादाम सिंह पाल**  
ब्लाक प्रमुख प्रतिनिधि

**सुषमा पाल**  
ब्लाक प्रमुख

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**एलईडी लगाए, बिजली बचाए, मानक विद्युत उपकरणों का प्रयोग करें।**  
हर माह समय से विद्युत बिल जमा करें।

सरकार द्वारा विद्युत बिलों के भुगतान में मिलने वाली छूट का लाभ उठाए।  
ग्रामीण व शहरी उपभोक्ताओं के लिए बिल फ्री डेन्य ताइम नं. 1912

**रविन्द्र कुमार**  
(एच.डी.ओ.)  
विद्युत वितरण ब्रांच अधिकारी, छिबरामऊ (कन्नौज)

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**S.P.L. ADARSH VIDHYALAYA VISHUNGARH**  
ROAD CHHIBRAMAU KANNAUJ  
Mob. 9451921208, 9452979047

Fully English Medium School Class = PG To 10<sup>th</sup>

श्री पद्मी टारल आदर्श जनता मेमोरियल इन्टर कॉलेज राकपुर छिबरामऊ (कन्नौज)

**रामपाल सिंह यादव**  
प्रबन्धक

**दीपक यादव**  
प्रधानाचार्य

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**अखिलेश यादव**  
(कन्नौज सांसद)

**ताहिर हुसैन सिद्दीकी**  
(पूर्व विधायक)  
समाजवादी पार्टी विधानसभा छिबरामऊ

**निवास- दरगाह रोड छिबरामऊ**

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**राजू अंसारी**  
युवा मण्डल अध्यक्ष कानपुर  
भारतीय किसान यूनियन लोक शक्ति  
मो० जुलाहपुरी त्रिपाठी नगर, छिबरामऊ  
मो:- 9555105327

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**वीना यादव**  
प्रधान

**सौरभ यादव**  
प्रधान प्रतिनिधि  
युवा प्रकोष्ठ के जिलाध्यक्ष युवा मण्डल अध्यक्ष कानपुर  
भारतीय किसान यूनियन (प्रधान)  
खल्लारूप मंगदपुर ब्लाक छिबरामऊ  
मो:- 9125656612

जनपद वासियों को नव वर्ष व गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**अखिलेश यादव**  
(कन्नौज सांसद)

**राशद फारुकी**  
वरिष्ठ सभा नेता  
समाजवादी पार्टी के प्रदेश सचिव  
युवाजन सभा के पूर्व जिलाध्यक्ष

मो:- 9919523244



गणतंत्र की दिवस  
आप सभी क्षेत्रवासियों को हार्दिक शुभकामनायें  
प्रशांत अवस्थी  
संवाददाता  
समृद्धि न्यूज  
अमृतपुर

बाबू जी फैमिली क्लब की तरफ से आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
गोपाल सक्सेना  
कलेक्टर, एनए इंडिया न्यूज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
श्याम सुंदर अग्निहोत्री  
भईया पंडित  
जिला पंचायत सदस्य  
विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
अजय कुमार चौहान  
उर्फ लल्ला भैया  
जिला पंचायत सदस्य, विकास खण्ड, राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
देवेन्द्र प्रताप सिंह  
जिला पंचायत सदस्य  
विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
नेनेन्द्र सिंह सोमवंशी  
जिलाध्यक्ष  
भारतीय किसान यूनियन  
भानु गुट

गणतंत्र दिवस की आप सभी को हार्दिक शुभकामनायें  
अतर सिंह कश्यप  
ग्राम प्रधान  
ग्राम पंचायत कुडरी सारंगपुर विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें  
अमित चौधरी  
पूर्ति निरीक्षक अमृतपुर  
राजीव कुमार  
वर्षा सहायक, पूर्ति कार्यालय, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
राजकुमार राजपूत  
ग्राम प्रधान,  
ग्राम पंचायत करनपुर दत्त, विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
श्याम बिहारी अवस्थी  
समाजसेवी  
ग्राम पंचायत बलीपट्टी रानीगांव, विठखो राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
करमवीर सिंह  
तहसीलदार  
तहसील अमृतपुर, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
रोहित कुमार  
कोटेदार  
ग्राम पंचायत भुवनपुर ताजपुर, विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
नीरज अवस्थी  
मण्डल अध्यक्ष  
भारतीय जनता पार्टी, अमृतपुर

गणतंत्र दिवस की आप सभी को हार्दिक शुभकामनायें  
सुनीता रानी चौहान  
अत्रेय इंडेन गैस एजेंसी, अमृतपुर, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
रमाकांत राजपूत  
ग्राम प्रधान,  
ग्राम पंचायत आसमपुर, विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
रामवरन सक्सेना  
ग्राम प्रधान,  
ग्राम पंचायत नगला हूशा, विकास खण्ड, राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
अजीत कुमार प्रधानाचार्य  
सर्विलियन विद्यालय अमृतपुर, विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
अभय कुमार राजपूत  
ग्राम प्रधान,  
ग्राम पंचायत पिथनापुर, राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
संजीव प्रेमी  
प्रधानाध्यापक  
प्राथमिक विद्यालय पिथनापुर द्वितीय विकास खण्ड, राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
होरी लाल वर्मा  
जेई विद्युत विभाग  
भोलेपुर, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
प्रबल प्रताप सिंह उर्फ भोले  
पूर्व प्रधान  
ग्राम पंचायत नगला हूशा, विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
अशोक यादव  
जिला उपाध्यक्ष (फेजी)  
भारतीय किसान यूनियन (टिकेट गुट)  
प्रतिष्ठान- फेजी ट्रेडिंग कम्पनी  
सरिया, सीमेन्ट, मोरम, इन्वर्टर बेटरी, सोलर प्लेट के विक्रेता  
पता- फकरपुर रोड, अमृतपुर, फर्रुखाबाद  
मोबाइल नं० 8175833597

सचिन देव तिवारी  
एडवोकेट  
ग्राम प्रधान  
अमृतपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
कुलदीप अवस्थी  
जिलाध्यक्ष एडवोकेट  
युवा मोर्चा भारतीय किसान यूनियन टिकेट

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
संकल्प ग्रुप ऑफ एजुकेशन एंड कम्प्यूटर इंटीग्रिटी, अमृतपुर, फर्रुखाबाद  
संचालक  
अजीत विक्रम सिंह परमार

विकास खण्ड राजेपुर, जनपद फर्रुखाबाद





लखनऊ, रविवार, 26 जनवरी, 2025

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**शैलेन्द्र कुमार वर्मा**  
इंस्पेक्टर  
कृषि मंडी समिति, कायमगंज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**नरेन्द्र सिंह**  
सचिव  
कृषि मंडी समिति, कायमगंज-फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**अंकित विसारिया**  
कृषि मंडी सहायक  
कायमगंज-फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**महेन्द्र कुमार**  
प्रधानाध्यापक  
उम्रावठि खजलामई, विकास खंड शमशाबाद, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**डॉ प्रभात वर्मा**  
जिजुइया, पोस्ट वरौन, जनपद-फर्रुखाबाद

**शिव ससन आदर्श इन्टर कॉलेज हनुमन्तपुरी पैथान कला कायमगंज की ओर से**  
गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
**शम्भू शरण कल्लू यादव**  
प्रधानाध्यापक  
कायमगंज, फर्रुखाबाद

**जनसेवक आदर्श उम्रावठि बरखेड़ा की ओर से**  
गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
**प्रवीन कुमार उर्फ वीनू ठाकुर**  
प्रधन्धक  
पूर्व प्रधान कायमगंज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**प्रीतम सिंह सब रजिस्ट्रार**  
कायमगंज  
कार्यालय उप निबंधक, कायमगंज

**गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें**

**डा. नवल किशोर**  
वरिष्ठ सपा नेता  
पूर्व लोकसभा प्रत्याशी  
फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**इजहान खान**  
वरिष्ठ सपा नेता  
मुलायम सिंह यूथ विंगेट के जिलाध्यक्ष मोहम्मद इजहार खॉन, आप और हम फाउंडेशन संस्था द्वारा समय समय पर लोगों के प्रति कार्य करते रहते हैं।

**गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें**

**सुशील कुमार वर्मा**  
उर्फ पप्पू भइया (पूर्व प्रधान)  
एसआरआई मिल राजेपुर  
ग्राम सभा अलीगढ़ मोहददीपुर  
विकास खण्ड राजेपुर रतौरी,  
जनपद-फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**राजेश कुमार**  
वन क्षेत्राधिकारी, कायमगंज-फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें**

**महेश सिंह रतौरी**  
प्रधानाध्यापक  
जूनियर विद्यालय राजेपुर रतौरी  
विकास खण्ड राजेपुर, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**अनिल कुमार गौतम**  
प्रधानाध्यापक  
प्राइमरी विद्यालय खानपुर, राजेपुर

**गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें**

**बृजपाल सिंह रतौरी**  
ग्राम प्रधान  
कंचनपुर सबलपुर  
राजेपुर-फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें**

**आन्या मिश्रा**  
ग्राम सभा बरुआ  
हरिओम तिवारी  
प्रधानाध्यापक  
प्राइमरी पाठशाला हमीरपुर सोमवंशी

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

**रामवीर शुक्ला**  
प्रधानपति  
कामत कुमुद शुक्ला  
ग्राम पंचायत खानपुर  
विकास खण्ड  
बनपुर, फर्रुखाबाद  
फोन- 79415191977

**Happy Republic Day to all**  
**Shakuntala devi inter College**

**Kaimganj** **Farrukhabad**

**Late Shri C.P. Agarwal**  
Founder

**C.P. VIDYA NIKETAN**  
Affiliated to the Council for ISC, New Delhi, (UPI02)  
A Day Cum Residential, Co-ed School

Legacy of being  
**A FINEST INSTITUTION**  
for more than 33 years

**HAPPY REPUBLIC DAY**

**ADMISSIONS OPEN (Nur-IX)**  
SESSION : 2025-26

**First Entrance Test On: 23 February 2025**  
**Second Entrance Test On: 23 March 2025**

Contact Us :  
+91 8004577758  
+91 7518577356  
E-mail : cpvkaimganj@gmail.com  
Address : Kampli Road, Kaimganj, Dist. Farrukhabad, U.P., India

Mr. S.P. Agarwal Manager  
Dr. Mithlesh Agarwal Director  
Mr. R.K. Bajpai Principal (EM)  
Mr. Yogesh Tiwari Principal (HM)

cpvidyaniketankaimganj | www.cpvkaimganj.org | www.cpschools.in



गणतंत्र की हार्दिक शुभकामनायें



**विश्वप्रकाश चतुर्वेदी**  
एडवोकेट  
प्रत्याशी जिला पंचायत सदस्य,  
क्षेत्र शमशाबाद तृतीय, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**गोपेश यादव**  
प्रधान प्रतिनिधि  
**कामिनी यादव**  
(प्रधान)  
बलीपुर भगवंत, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**अंशुल**  
ग्राम प्रधान **गंगवार**  
मो: 9936678658 | ग्राम पंचायत असगरपुर, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें




**शशी यादव**  
प्रधान

**मुरेठी**  
शमशाबाद

**पीयूष यादव**  
प्रधान प्रतिनिधि

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**श्रीकृष्ण**  
प्रधान  
ग्राम पंचायत सैदपुर रहिमादादपुर, उधौपुर, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**नरसिंह**  
प्रधान  
पसियापुर विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**मो. सिजवान**  
प्रधान प्रतिनिधि  
ग्राम पंचायत समैचीपुर चितार, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें




**पुष्पांजलि गंगवार**  
ग्राम प्रधान

**स्वदेश गंगवार**  
प्रधान प्रतिनिधि  
ग्राम पंचायत रोशनाबाद, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**विमला देवी**  
ग्राम प्रधान  
ग्राम पंचायत सोना जानकीपुर, वि०ख० शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**शाहीन बेगम**  
प्रधान  
**इखलाख अहमद**  
प्रधान प्रतिनिधि  
ग्राम पंचायत न्यामतपुर भुक्सी, शमशाबाद

गणतंत्र की हार्दिक शुभकामनायें



**जगरूप सिंह**  
ग्राम प्रधान  
गढ़िया हैवतपुर, विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**सतेन्द्र कुमार**  
प्रधान प्रतिनिधि  
ग्राम पंचायत महमदपुर मूसेपुर, शमशाबाद

गणतंत्र की हार्दिक शुभकामनायें



**रामवती**  
ग्राम प्रधान  
अरियारा, विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**मंजू देवी**  
प्रधान  
**सतीश चन्द्र**  
प्रधान प्रतिनिधि  
ग्राम पंचायत गदनपुर चैन, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**रजत कुमार**  
ग्राम प्रधान  
ग्राम पंचायत कुड़ियां खेड़ा, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**अनबार**  
ग्राम प्रधान  
ग्राम पंचायत करनपुर गंगतारा, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**सहदेव राजपूत**  
प्रधान  
हसनापुर विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**सरनाम सिंह**  
प्रधान प्रतिनिधि  
ग्राम पंचायत सुल्तानगंज खरेटा, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**हरिदत्त शाक्य**  
प्रधान  
कुआ खेड़ा वजीर आलम खां, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**संगीता देवी**  
प्रधान  
ग्राम पंचायत कलुआपुर सानी, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**हरि विनोद यादव**  
प्रधान  
वाजीदपुर विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**सतेन्द्र कुमार**  
प्रधान प्रतिनिधि  
ग्राम पंचायत पपड़ी खुर्द बुजुर्ग, शमशाबाद

गणतंत्र की हार्दिक शुभकामनायें



**संजीव कुमार**  
प्रधान  
रजलामई विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**सहाब खां**  
ग्राम प्रधान  
ग्राम पंचायत कुआं खेड़ा खास, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**अनमोल कुमार**  
प्रधान  
ग्राम पंचायत दलेलगंज विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**कन्हैया लाल**  
प्रधान  
हुसैनपुर तराई विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**चमेली देवी**  
प्रधान  
बरई विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**इरफान अहमद**  
प्रधान प्रतिनिधि  
संत कुड़िया विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**महेश राजपूत**  
प्रधान  
अजीजाबाद विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**पंकज यादव**  
प्रधान प्रतिनिधि  
अददपुर देहामाफी विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**रजनी देवी**  
प्रधान  
नगला सेठ विकास खण्ड, शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें



**योगेश गंगवार**  
मदारी  
प्रधान प्रतिनिधि  
ग्राम खुड़नावेध, विकास खण्ड, शमशाबाद



लखनऊ, रविवार, 26 जनवरी, 2025

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**ओमकार सिंह**  
प्रधानाध्यापक  
जिला कोषाध्यक्ष जूनियर शिक्षक संघ  
पूर्व माध्यमिक विद्यालय  
ककिउली, नवाबगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

**आसिफ अली**  
प्रधानाध्यापक

**शाहिदा बेगम**  
प्रबंधक एच.डी.एम. पब्लिक स्कूल  
नवाबगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**ओमप्रकाश**  
शिक्षक नेता  
नवाबगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**प्रशांत कटियार**  
सहायक अध्यापक

**अमर सिंह राणा**  
खंड शिक्षाधिकारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**साजिद अली खान**  
जिलाध्यक्ष  
सपा अल्पसंख्यक समा  
नवाबगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**सालिग्राम गंगवार**  
प्रधानाध्यापक

**अमर सिंह राणा**  
(खण्ड शिक्षाधिकारी)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**संजीव रंजन**  
प्रधानाध्यापक

**अमर सिंह राणा**  
खंड शिक्षाधिकारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**आशीष यादव**  
संस्कृत शिक्षक

**अमर सिंह राणा**  
खण्ड शिक्षाधिकारी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**अब्दुल मतलूब**  
ग्राम प्रधान

26 JANUARY  
गणतंत्र दिवस

ग्राम पंचायत ललई,  
ब्लाक नवाबगंज

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

**अरविन्द प्रताप**

दिल्ली वुड एण्ड हार्डवेयर मंझना रोड, स्टेट बैंक वाली बिल्डिंग नवाबगंज-फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

नंदलाल मैरिज होम, मंझना रोड, नवाबगंज

अन्नू डीजे, टेंट हाउस मंझना रोड नवाबगंज

**दुष्यंत कश्यप**

**अनुज कश्यप**





सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

सूरज अल्ट्रासाउण्ड सेंटर वालों का प्रतिष्ठान 32 वर्षों से आपकी सेवा में समर्पित

**सूरज डायग्नोस्टिक्स**

जिले का एकमात्र सम्पूर्ण जांच केन्द्र

1.5 TESLA MRI

CT SCAN | X-RAY | PATHOLOGY | 3D/4D/5D ULTRASOUND

समस्त जांचें MD RADIODIAGNOSIS द्वारा

विश्वसनीयता एवं गुणवत्ता की मीहर

डॉ. वैभव पाठक  
M.B.B.S., M.D.  
(RADIODIAGNOSIS)

डॉ. राजीव पाठक  
वेयरमैन  
सूरज गुप

लोहिया मूर्ति तिराहा, आवास विकास, फर्रुखाबाद

**SPGR Inter college**

Bewar road, baghar Farrukhabad

CBSE based pattern from class NURSERY to class 12TH  
on admission of 3 children, 1 child fee is FREE

ADMISSION  
OPEN

Transport facilities



Shubhra Pathak  
PRINCIPAL

FOR ENQUIRIES:-  
9452041113

Vineeta Pathak  
DIRECTOR

गणतंत्र दिवस

की हार्दिक शुभकामनायें

ठा0 सर्वेन्द्र  
सिंह

राष्ट्रीय अध्यक्ष

भाईचारा एकता संस्थान

संरक्षक- नगर उद्योग व्यापार मण्डल

मिश्रा गुट, फर्रुखाबाद



गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

स्वामी विवेकानन्द कॉलेज ऑफ नर्सिंग

सैरिया निकट जसमई दरवाजा पुढरी रोड, फर्रुखाबाद  
जी.एन.एम. नर्सिंग (त्रिवर्षीय)

प्रवेश हेतु शैक्षिक योग्यता: इंटर मीडिएट उत्तीर्ण  
किसी भी संकाय में अंग्रेजी विषय के साथ



विनोद कुमार अग्निहोत्री डॉ. सचिन दुबे अनुराग दुबे

अध्यक्ष

डायरेक्टर

प्रबंधक

सम्पर्क सूत्र: 9522939000, 7692939000

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

**FASHION WORLD**



डायरेक्टर- जगदीश यादव

मो0-9119872838

निकट- देवरामपुर रेलवे क्रासिंग  
ठंडी सड़क, फर्रुखाबाद



**Wish You a Happy Republic Day**  
**ALL SAINTS SCHOOL** Recognised by the Government  
Railway Road Farrukhabad




**Kallash Mishra**  
Manager

**Beena Dubey**  
Principal

**Wishing You a Happy Republic Day**  
**All Sons Convent School**  
Khadiyai Street Farrukhabad




**Richa Mishra**  
Principal

**Tanish Misra**  
Manager

**C.P. INTERNATIONAL SCHOOL**  
(Affiliated to CBSE, New Delhi, Affiliation No. 2132667)




**गणतंत्र दिवस** 26 JANUARY

**2025-2026**

**ADMISSION**

**OPEN**



**सत्य प्रकाश अग्रवाल**  
(प्रबंधक)



**डा. मिथलेश अग्रवाल**  
(निदेशक)

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**




**जितेन्द्र सिंह रावैर**  
जिलाध्यक्ष

पीएसपीएसए, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**




**रुहेहा बाजपेयी** अमन अवस्थी  
प्रधान, ग्राम पंचायत गुसरापुर अध्यक्ष साधन सहकारी समिति  
विकास खण्ड शमशाबाद, फर्रुखाबाद भाजपा कार्यकर्ता, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें**



**H.A.H. REHMANI**  
PUBLIC SCHOOL & GIRLS INTER COLLEGE  
(A Co-Educational English Medium School Based on C.B.S.E. Pattern)  
Website : [www.hahrehmani.com](http://www.hahrehmani.com)  
ADMISSIONS OPEN  
Contact : 08004994084, 7505750540



**Haji Muzaffar Husain Rehmani**  
Manager

**Salawat Khan Street, Farrukhabad**  
(From Nala Macchratta to Nakhas Police Chowki Main Road)

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**



**मंथन ठाकुर**  
जिलाध्यक्ष  
श्री राष्ट्रीय राजपूत करणी सेना, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**




**राजेश कुमार**  
उर्फ  
बबलू दीदित

राष्ट्रीय प्रमुख महासचिव- भारतीय किसान यूनियन अखण्ड प्रदेश

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**








**संदीप कुमार शाक्य** पूर्व जिला महामंत्री, भाजपा फर्रुखाबाद

**सुशील शाक्य** विधायक अमृतपुर, विधानसभा क्षेत्र 193

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**



**ADMISSION OPEN**

**PRE SCHOOL**  
• INTERACTIVE  
• HYGIENIC  
• SECURED  
• INNOVATIVE  
• FUN-FILLED  
• LIVE CCTV Enabled  
• 100% NUTRITIOUS FOOD  
3 DAYS FREE TRIAL

**KIDS UNPLUGGED**  
pre-school. daycare. activity centre.  
Call: +91-9511400847, 9956106548

**शम्भूधाम कालोनी, जे.एन.वी. रोड**  
**फतेहगढ़, फर्रुखाबाद-209601**



**प्रबल महेश्वरी**  
डायरेक्टर



**रचना महेश्वरी**  
प्रधानाचार्या

महेश्वरी एण्ड संस फर्नीचर वालों का प्रतिष्ठान  
4 COUNTRIES 18 STATES 250+ SCHOOL 30+ AWARDS

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**




**अनन्त पब्लिक स्कूल,**  
**हाता करम खां फर्रुखाबाद**

**अंचल मणि राजपूत**  
चेयरमैन

76 वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

प्राचार्य  
प्रो० डॉ. विनय कुमार सिंह

प्रबन्धक  
डॉ. अजय कुमार चतुर्वेदी

लक्ष्मी यदुनंदन महाविद्यालय, कायमगंज, फर्रु०

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

विवेक मिश्रा  
प्रबन्धक

श्रीमती इन्दू मिश्रा  
प्रधानाचार्य

एन०ए०के०पी बालिका इंटर कालेज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

26 JANUARY

दीपिका राजपूत  
प्रधानाचार्या

महीयसी महादेवी वर्मा  
राजकीय बालिका इंटर कालेज, फतेहगढ़

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

26 Republic

इं. राजवीर सिंह  
प्रधानाचार्य

राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, ठंड़ी सड़क फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

डॉ. सत्येन्द्र मिश्रा  
असिस्टेंट प्रोफेसर

दुर्गा नारायण महाविद्यालय, फतेहगढ़

Happy Republic Day 26 January

T.S.K.K. Public school

Campus : Near Reliance Petrol Pump  
Surya Mandir Narayanpur Farrukhabad

Dr. Mukesh Singh Rathour  
Manager

Anugrah Pratap Singh Rathour  
Director

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

डॉ. विनीत चौहान  
प्रधानाचार्य

जनता राष्ट्रीय इंटर कालेज, जिला जेल चौराहा, फतेहगढ़

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

विनीत अग्निहोत्री  
प्रबन्धक

डा० धर्मेन्द्र सिंह धुवंशी  
प्रधानाचार्य

स्वामी रामानंद बालक इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

मुन्नालाल यादव  
ब्लॉक अध्यक्ष बड़पुर

उत्तर प्रादेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ, फर्रुखाबाद

जिला प्रभारी, भारत स्वामिमान, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

श्रीमती हिमलेश शर्मा  
सहायक अध्यापिका

उच्च प्राथमिक विद्यालय महमदपुर गढ़िया विकास खण्ड राजेपुर

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

26 JANUARY

सुमन त्रिपाठी  
प्रधानाचार्या

सुनील कुमार अग्रवाल  
प्रबन्धक

मदन मोहन कनौडिया बालिका इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

26 JANUARY

विवेक यादव  
पूर्व राष्ट्रीय सचिव समाजवादी युवजन सभा

जिला प्रवक्ता समाजवादी पार्टी, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

राजेन्द्र कुमार तिवारी  
(प्रबन्धक)

प्रो० रमन प्रकाश  
(प्राचार्य)

भारतीय महाविद्यालय, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

महाराजा हरिश्चन्द्र महाविद्यालय  
बड़पुर फर्रुखाबाद

डॉ० हरिश्चन्द्र तिवारी  
संस्थापक

प्रवेश प्रारंभ

डॉ० राहुल तिवारी -- सचिव --

रोहित तिवारी -- निदेशक --

महाराजा हरिश्चन्द्र कॉलेज ऑफ हायर एजुकेशन/लॉ कॉलेज  
गीरखेड़ा (मिकट तहसील) सवायजपुर, हरदोई

गणतंत्र दिवस

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

26 Republic

मनीषा नर्सिंग होम लोहाई रोड, फर्रुखाबाद

डॉ० जितेन्द्र कटियार  
एम.बी.बी.एस. सर्जन

डॉ० वीना कटियार  
स्त्री रोग विशेषज्ञ  
एम.बी.बी.एस. सर्जन

अमनतारा पब्लिक स्कूल नेकपुर खुर्द, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

GURUKUL WORLD SCHOOL

Near Prakash Cold Storage Lal Darwaja  
Panchal Ghat Road, Farrukhabad ( U.P.)

Registrations Open  
for class Nursery to IX and XI

Affiliated to CBSE, Delhi School code 70404  
Affiliation num 2133083

Dr. Lucky Chawla  
Principal

Pramod Agrawal  
Manager

जनपद वासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

ANAMIKA MEMORIAL CBSE Pattern

GREEN VALLEY PUBLIC SCHOOL

Bagh Kuncha, Near Sunhri Masjid, FARRUKHABAD

Affiliated by the Govt. in English medium

ADMISSION OPEN Session Nursery to 2024 Class 8th

RAMESH RAJPUT  
M.SC.B.E.D.  
Manager

ABHIJEET RAJPUT  
ADVOCATE  
Director

SABRA SIDDIQUI  
M.A. B.E.D.  
Principal

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

पुष्पा सिंह  
मंडल उपाध्यक्ष, राष्ट्रीय शैक्षिक महासंघ  
जिला आयुक्त बुलबुल

अनिल प्रताप सिंह  
प्रदेश सचिव-अखिल भारतीय शत्रिय महासभा  
प्रबंधक-पालीवाल एवं डॉ. लाल पेय तैय

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

अशनील दिवाकर  
जिला उपाध्यक्ष,  
भारतीय जनता पार्टी, फर्रुखाबाद

लखनऊ, रविवार, 26 जनवरी, 2025

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

कन्हैयालाल रामशरण  
संतोष कुमार त्रिपाठी  
प्रधानाचार्य  
रस्तोगी इंटर कॉलेज  
फर्रुखाबाद

प्रमोद कुमार  
रस्तोगी  
प्रबन्धक

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

भारतीय पाठशाला  
दिनेश कुमार शर्मा  
प्रधानाचार्य  
इंटर कॉलेज  
फर्रुखाबाद

राजेश मिश्रा  
प्रबन्धक

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

राकेश प्रसाद  
उप प्रधानाचार्य  
प्रवक्ता- नागरिक शास्त्र  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

शुभकामनायें  
प्रदीप जायसवाल  
प्रवक्ता, अंग्रेजी  
स्कुनिटिपल इंटर कॉलेज, फतेहगढ़  
वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष, माध्यमिक शिक्षक संघ शर्मा गुट, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

सुधाकर चतुर्वेदी  
प्रवक्ता, भौतिक विज्ञान  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

शैलेश दुबे  
प्रवक्ता  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद  
जिला कोषाध्यक्ष-माध्यमिक शिक्षक संघ (शर्मा गुट) फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

ज्ञानप्रकाश त्रिपाठी  
प्रदेश संपुक्त मंत्री, अटेवा  
प्रवक्ता, इतिहास  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

विजेन्द्र मथुरिया  
प्रवक्ता, भौतिक विज्ञान  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद  
सदस्य- जिला कार्यकारिणी अटेवा, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

देवेन्द्र कुमार  
प्रवक्ता, गणित  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद  
सदस्य- जिला कार्यकारिणी अटेवा, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

डॉ० अनुराग मिश्रा  
सहायक अध्यापक  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

हिमांशु शुक्ला  
सहायक अध्यापक  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद  
सदस्य- जिला कार्यकारिणी अटेवा, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

महाराज सिंह  
प्रवक्ता, कॉमर्स  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

संजीव चौहान  
सहायक अध्यापक, गणित  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज  
प्रबन्धक सरस्वती शिशु विद्या मंदिर सेनापति, फर्रुखाबाद  
जिला आय वय निरीक्षक माध्यमिक शिक्षक संघ (शर्मा गुट) फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

गजेन्द्र सिंह चौहान  
जिला संगठन कमिश्नर, स्काउट प्रभारी  
सहायक अध्यापक के०आर० रस्तोगी इंटर कॉलेज फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

तनुजा  
सरकार  
सहायक अध्यापिका  
कन्हैया लाल रामशरण रस्तोगी इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद  
सदस्य- जिला कार्यकारिणी अटेवा, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

डॉ० जितेन्द्र कुमार यादव  
प्रवक्ता  
बवशी का तालाब इन्टर कॉलेज, लखनऊ

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

पप्पू यादव  
प्रज्ञेन्दु  
सहायक अध्यापक  
श्री स्वामी रामप्रकाश आदर्श इंटर कॉलेज  
तिराहा मुरास, फर्रुखाबाद  
रिसर्च स्कालर मुंबई यूनिवर्सिटी

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

संजीव कटियार  
जिला व्यायाम शिक्षक  
फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

कुलदीप यादव  
व्यायाम शिक्षक  
बेसिक शिक्षा फर्रु०  
सचिव- जिला कबड्डी एसोसिएशन, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

आदेश अवस्थी  
सोआओ सविलियन विद्यालय  
अरियारा शमशाबाद, फर्रुखाबाद  
प्रांतीय मंत्री, संस्कार भारती कानपुर बुंदेलखण्ड प्रान्त

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

संतोष कुमार गुप्ता  
प्रधानाध्यापक  
प्राथमिक विद्यालय अलीगढ़  
विकास खण्ड राजेपुर, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

शिवम त्रिपाठी  
प्रदेश महामंत्री- अन्तर्राष्ट्रीय हिन्दू सेना

अखिलेश पाण्डेय  
प्रदेश अध्यक्ष- युवा प्रकोष्ठ अन्तर्राष्ट्रीय हिन्दू सेना

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

मनोज कुमार शुक्ला  
अध्यापक, भौतिक विज्ञान  
स्वामी रामानंद बालक इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

दर्शना शुक्ला  
सहायक अध्यापिका, संचारी रोग प्रभारी  
मदन मोहन कानोडिया  
बालिका इंटर कॉलेज, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

लाखन सिंह  
डायरेक्टर  
LSTTC computer Center, Farrukhabad  
पता- गुरुगांव देवी मंदिर, नेकपुर खुर्द- फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

संदीप कुमार आर्य  
एडवोकेट  
जिला उपाध्यक्ष, अन्तर्राष्ट्रीय न्यायिक मानवाधिकार  
डायरेक्टर- एमडी एस लाइब्रेरी, कमालगंज  
कोषाध्यक्ष- जिला आर्य प्रतिनिधि सभा, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

सेन्सई पारस  
भास्वाज  
कराटे, प्रशिक्षक  
पुष्कर कराटे अकादमी, तिकोना सखी मण्डी, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

अखिलेश कुमार  
शिक्षक, समाजिक विज्ञान  
सर्वोदय इंटर कॉलेज, पिपरगांव, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

आप सभी को  
गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें  
नन्दकिशोर दुबे वन्देमातरम  
जिला सचिव समाजवादी पार्टी  
कलाविषय सेक्टर / छात्रविद्यार्थी संघ फर्रुखाबाद  
Mob: 8604431815

**गणतंत्र दिवस की अनंत हार्दिक शुभकामनायें**

उत्तम कुमार मिश्रा  
संस्थापक/अध्यक्ष, जनतंत्रक्रांतिकारी मोर्चा, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

शशांक सक्सेना  
जिला उपाध्यक्ष  
समाजवादी पार्टी, फर्रुखाबाद

**गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें**

आकाश वर्मा  
(अखिल)  
महामंत्री, भोलेपुर भारतीय उद्योग व्यापार मण्डल  
प्रतिष्ठान:- वी.एस. ज्वेलर्स अमर कॉम्प्लेक्स, भोलेपुर, फतेहगढ़